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kuryr 26. července 2023

Larry Johnson: Proč bylo NATO posedlé Ukrajinou a
proč je nyní v panice

infokuryr.cz/n/2023/07/26/larry-johnson-proc-bylo-nato-posedle-ukrajinou-a-proc-je-nyni-v-panice

K zodpovězení otázky v mém nadpisu se stačí podívat na dvě čísla
— 1) hodnota Ukrajiny z hlediska přírodních zdrojů a 2) velikost
ukrajinské armády v únoru 2022.

Od konce druhé světové války Západ pohlížel na Ukrajinu jako na
kritickou figurku na globální šachovnici pro útok a porážku Ruska.

Společné úsilí CIA/MI-6 o destabilizaci Sovětského svazu,
které začalo v roce 1947 poskytnutím finančních prostředků, zbraní
a výcviku organizaci Stefana Bandery, bylo Sověty rozdrceno v roce
1952.

Krátce na to, po smrti Stalina v roce 1953, Chruščov daroval Krym
Ukrajině (1954). Byla to odměna za ukrajinskou pomoc při likvidaci
povstání OUN podporovaného CIA?

Jak to, že v předvečer ruské speciální vojenské operace v únoru
2022 byla Ukrajina nejchudší zemí v Evropě, ale byla na čtvrtém
místě na světě, pokud jde o přírodní zdroje?

Podle zprávy je země [Ukrajina] na čtvrtém místě na světě, pokud
jde o celkovou odhadovanou hodnotu přírodních zdrojů, s roční
produkcí přibližně 15 miliard dolarů a potenciální „hodnotou [která]
může dosahovat až 7,5 bilionu dolarů“.

Kromě toho se předpokládá, že Ukrajina má největší zásobu
obnovitelných zdrojů vzácných zemin v Evropě, i když velká část z
nich není rozvinutá. Minerály vzácných zemin (cer, yttrium, lanthan a
neodym) a slitiny se používají v mnoha zařízeních, která lidé
používají každý den, jako jsou paměti počítače, dobíjecí baterie,
mobilní telefony a mnoho dalšího.

https://www.infokuryr.cz/n/2023/07/26/larry-johnson-proc-bylo-nato-posedle-ukrajinou-a-proc-je-nyni-v-panice/
https://mronline.org/2022/09/14/ukraine/
https://www.cbc.ca/news/politics/natural-resources-ukraine-war-1.6467039#:~:text=The%20country%20ranks%20fourth%20globally,%2C%22%20according%20to%20the%20report.
https://foreignpolicy.com/2022/04/28/ukraine-war-russia-resources-energy-oil-gas-commodities-agriculture/
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Odpověď je jednoduchá – západní oligarchové, kteří financují
politické lídry zemí NATO, byli zaneprázdněni uzavíráním dohod s
ukrajinskými oligarchy, aby získali kontrolu nad těmito vzácnými
nerosty a energetickými zdroji.

Myslíte si, že zařazení Huntera Bidena do představenstva Burisma
spolu s bývalým šéfem CIA pro boj proti terorismu Coferem Blackem
byla jen náhoda? Ale všimněte si – plán na drancování přírodního
bohatství Ukrajiny nezahrnoval plán na zajištění ekonomického
rozvoje ukrajinského lidu. Z toho by profitovali pouze ti, kteří jsou
úzce spjati se západními oligarchy.

Jednoduše porovnejte, čeho Rusko dosáhlo od doby, kdy se v srpnu
1999 ujal vlády Vladimir Putin, s národní bídou Ukrajiny. Rusko je
světovou jedničkou z hlediska přírodních zdrojů a Putin zastavil plán
oligarchů, kteří spolu se západními partnery v 90. letech radostně
Rusko drancovali pro své vlastní obohacení.
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Za posledních 23 let Putin vzkřísil Rusko z popela ekonomického
zmaru, obnovil armádu, přestavěl infrastrukturu ve všech 11
časových pásmech, které tvoří Rusko a vytvořil pulzující, moderní
ekonomiku.

Ach ano, málem jsem zapomněl. Ruský vesmírný program předčí
vesmírný program všech západních zemí včetně Spojených států.

Ukrajina naopak díky klaunské přehlídce neschopných,
zkorumpovaných vůdců zaprodala svou zemi a svou duši
Západu. Proto je Ukrajina nejchudší zemí Evropy namísto jedné z
nejbohatších.

https://stranapro.cz/
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Západ měl nulový zájem na podpoře skutečné, legitimní demokracie
na Ukrajině. Ukrajina nebyla ničím jiným než zástupným nástrojem
pro oslabení Ruska a jeho rozřezání na kusy, které by Západ mohl
snadno pohltit, aby udržel své ochabující ekonomiky.

Před zahájením ruské speciální vojenské operace byla Ukrajina
považována za faktického člena NATO.

Na Ukrajině byly výcvikové základny NATO. Americké ministerstvo
obrany zřídilo desítky bio-výzkumných laboratoří po celé
Ukrajině. NATO a evropské velení USA prováděly na Ukrajině
každoroční vojenská cvičení s ukrajinskými silami.

Čísla mluví sama za sebe.

Ukrajinská armáda (podle údajů z února 2022) měla 700 000
aktivních sil a milion mužů v záloze. Tím se Ukrajina jako faktický
člen stala druhou největší armádou v NATO.

Spojené státy poskytují NATO největší podíl vojáků — 2 307 630.

Na třetím místě za Ukrajinou je Turecko s 1 069 900.

Síly Ukrajiny jsou větší než Francie, Velké Británie a Německa
dohromady.

Nyní víme, že NATO zamýšlelo použít Ukrajinu jako údernou
jednotku k oslabení Ruska, aby NATO mohlo skoncovat s Putinem a
jeho armádou.

Po 18 měsících bojů má Ukrajina nejméně 600 000 vojenských obětí
(zabitých a zraněných). To představuje více než 30 % pracovní síly
na začátku války v únoru 2022.

NATO nemá odvahu, ani zdroje ani politickou podporu ve svých
zemích, aby poslalo své vojáky do chřtánu smrti a zkázy, kterým je
Ukrajina.

https://en.wikipedia.org/wiki/Armed_Forces_of_Ukraine
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NATO to veřejně nepřizná, ale bez Ukrajiny a Turecka nemá šanci
Rusko porazit.
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Pro Pokec24 přeložila Janinna
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